



Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Bezirksvertretung 6 (Chorweiler)	28.02.2008	

Anlass:

Mitteilung der Verwaltung

Beantwortung von Anfragen
aus früheren Sitzungen

Beantwortung einer Anfrage
nach § 4 der Geschäftsord-
nung

Stellungnahme zu einem
Antrag nach § 3 der Ge-
schäftsordnung

Historisches Wegekreuz Alte Römer Str. -Menneweg

Anfrage der CDU Fraktion

1. Übernimmt die Verwaltung die Kosten für die Lagerung des Kreuzes?
2. Warum ist das Kreuz trotz gesicherter Finanzierung bis heute noch nicht wieder aufgestellt?
3. Kann die Verwaltung das Kreuz in eigenen Räumen lagern und den Transport übernehmen?
4. Nach der Aufstellung soll das Kreuz feierlich gesegnet werden. Wann ist mit der Wiederaufstellung zu rechnen?

Hierzu nimmt die Verwaltung wie folgt Stellung:

zu 1.

Kosten für die Lagerung entstehen nicht. Freundlicherweise hat sich ein Anwohner bereit erklärt, das Kreuz bis zum Zeitpunkt der Sanierung kostenfrei zu lagern.

zu 2.

Erst mit Schreiben vom 09.11.2007 hat die Versicherung die Übernahme aller für die Sanierung und Wiederaufstellung anfallenden Kosten zu übernehmen.
Mittlerweile ist der Auftrag an ein Steinmetzunternehmen erteilt.

zu 3.

Die Beantwortung dieser Frage ergibt sich aus der Antwort auf Frage 1.

zu 4.

Das Kreuz befindet sich in der Werkstatt des Steinmetzes. Er hat die Verwaltung darüber informiert, dass nach der Sanierung die Aufstellung des Kreuzes während des Monats April erfolgen wird. Die Verwaltung wird über die einzelnen Arbeitsschritte informiert, und wird diese an die Bezirksvertretung weitergeben.